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1. Atvovtat ta Stavvopata vy = (1,0,0), v, = (1,1,0),v3 = (1,1,1) Tou R?. Asi€te 6t
10 {v1, v9, v3} eivatl Bdon tou R? kat unodoyiote T1g TG vi(z,y,2) yia j =1,2,3
Kat ka0 (z,y, z) € R3.

2. Eow {v; = (1,0,0),v2 = (1,1,0),v3 = (0,1,1)} pia Béon tou R?® a1 U =
Span({v; + v3,vs}). Ynodoyiote pia Baon tou U°.

3. Eoww V évag K-8avuopatikog xopog, U évag urtoxwpog tou V' kat W éva cupmr-
popa tou U evtdg tou V. Opiloupe tig anekovioeig py, pw € L(V), pr(u+w) = u
rat py (u +w) = w. Eav f € V* anobeiSte ta napaxkdte:

@) fopu,fopw eV,

®) fopy € Wlxat fopy € U°,
W) f=/fopw+ fopu,

(6) (U@ W) = U@ WP,

4. Eow V évag K-8lavuopatikog xmpog riernepacpévng diaotaong kat U, W unidxmpot
tou V. Eav U% = WO ei€te 6uu U = W.
Yrio6en: Amodei§te apxikd v mpotaon oty €dikn nepimwon ou U < W.
Z1n OUuvEXEla AVAYETE T YEVIKI) MEPUTIOOT €101KI) TEPITIOON KAVOVTAG XP1 O TG
oxéong (UNW)° = U + WP,



